
Укажите виды практики, которые Вы проходили Итог %

Преддипломная 5 13,5%

Производственная 1 2,7%

Производственная, Преддипломная, Учебная 10 27,0%

Производственная, Учебная 3 8,1%

Учебная 18 48,6%
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Для Вас практика – это: Итог

Возможность дальнейшего трудоустройства 9 24,3%

Возможность дальнейшего трудоустройства, Интересно проведенное время 1 2,7%

Интересно проведенное время 1 2,7%

Интересно проведенное время, Неизбежная необходимость 1 2,7%

Неизбежная необходимость 1 2,7%

Первый шаг в будущую профессию 10 27,0%

Первый шаг в будущую профессию, Возможность дальнейшего трудоустройства 9 24,3%

Первый шаг в будущую профессию, Возможность дальнейшего трудоустройства, Интересно 

проведенное время 1 2,7%

Первый шаг в будущую профессию, Возможность дальнейшего трудоустройства, Неизбежная 

необходимость 1 2,7%

Первый шаг в будущую профессию, Интересно проведенное время 2 5,4%

Первый шаг в будущую профессию, Неизбежная необходимость 1 2,7%
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Насколько интересно присутствовать на практике в отделениях предприятия?  Итог

Атмосфера на практике обычная, формальная 16 43,2%

На практике интересно, атмосфера доброжелательная 13 35,1%

Практика очень увлекательная, проходит на одном дыхании 5 13,5%

Практика скучная, заметно, что руководителю самому не нравится ее вести 2 5,4%

Практика скучная, неинтересная и бесполезная 1 2,7%
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Помощь со стороны руководителя практикой от предприятия в прохождении практики Итог

Предлагаются задания, но руководитель не дает никаких разъяснений, если обращаешься к нему 

за консультацией 5 13,5%

Результаты анкетирования - студента практиканта



Руководитель не разъясняет непонятный материал 1 2,7%

Руководитель предлагает задания для самостоятельного выполнения, но те которые, не входят в 

перечень 5 13,5%

Руководитель разъясняет манипуляции, но непонятно, формально 2 5,4%

Руководитель разъясняет непонятный материал 24 64,9%
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Помощь со стороны руководителя практикой от предприятия в организации самостоятельной 

работы студента Итог

Для ее выполнения предлагаются литература или указываются источники, руководитель 

разъясняет непонятный материал 25 67,6%

Предлагаются задания для самостоятельного выполнения, но непонятно, как многие из них 

выполнять 4 10,8%

Предлагаются задания, но руководитель не дает никаких разъяснений, если обращаешься к нему 

за консультацией 1 2,7%

Руководитель практики не предлагает никаких заданий для самостоятельного выполнения 3 8,1%

Руководитель предлагает задания для самостоятельного выполнения, но непонятно, как они 

оцениваются 4 10,8%
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Доступность выполнения отчета по практике Итог

Руководитель объясняет, как выполнять, понятно, подробно отвечает на вопросы 28 75,7%

Руководитель практики объясняет, как выполнять, понятно, но формально 7 18,9%

Руководитель практики практически не объясняет и не отвечает на вопросы 2 5,4%
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Дисциплина на практике Итог

Никакой дисциплины нет, студенты предоставлены сами себе и занимаются своими делами 3 8,1%

Руководитель не следит за дисциплиной, студенты могут опаздывать или пропускать практику 2 5,4%

Руководитель следит за дисциплиной и опозданиями, но иногда позволяет студентам отвлекаться, 

не следит за их вниманием 10 27,0%

Руководитель четко проговаривает правила дисциплины, строго следит за ее соблюдением, 

студенты не опаздывают на практику 15 40,5%

Руководитель четко следит за дисциплиной, требует отработок пропусков 7 18,9%
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Доступность иллюстративного материала по практике (схемы, чертежи, таблицы, слайды, аудио, 

видео) Итог

Материал имеется, но руководитель практики не обращается к нему 5 13,5%

Материал использовался 1-2 раза за все время практики 2 5,4%

Материал использовался, но его недостаточно 8 21,6%

Материала нет 1 2,7%

Руководитель практики использует различный иллюстративный материал высокого качества 21 56,8%
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Объективность в оценке учебных достижений по практике Итог

Руководитель не объективен в оценках 1 2,7%

Руководитель объективно оценивает знания, умения и навыки, но не мотивирует старательность и 

желание студентов обучаться 10 27,0%

Руководитель строго, но справедливо оценивает знания, умения и навыки, мотивирует 

старательность студентов и их отношение к обучению 26 70,3%
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*Возможность освоения и закрепления знаний и умений, полученных по всему курсу обучения+ Итог

1 2 1,4%

2 12 8,7%

3 15 10,9%

4 44 31,9%

5 65 47,1%
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*Возможность проверки своих профессиональных компетенций специалиста в условиях 

конкретной организации+ Итог

1 3 2,2%

2 8 5,9%

3 27 20,0%

4 32 23,7%

5 65 48,1%
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Как Вы оцениваете результаты 

пройденной практики  (по 

пятибальной системе)



*Возможность сбора и подготовки практического материала для выполнения курсового проекта/ 

дипломного проекта+ Итог

1 1 0,7%

2 12 8,9%

3 27 20,0%

4 40 29,6%

5 55 40,7%
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Пришлось ли Вам столкнуться с трудностями в ходе практики? (да/нет) Итог

Было просто мало знаний и мало опыта. 1 2,7%

Вашей недостаточной подготовленностью по дисциплинам специальной подготовки 10 27,0%

Моими личными качествами 5 13,5%

Недостаточно хорошей организацией практики со стороны предприятия 1 2,7%

Недостаточно хорошей организацией практики со стороны учебного заведения 3 8,1%

Нет 17 45,9%
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Как Вы оцениваете итоги практики с точки зрения ее результативности? Итог

многая часть специфики, с которой столкнулся на практике - не освещена в учебной практике. 1 2,7%

На практике я еще больше убедился (лась) в правильности выбора профессии 14 37,8%

Практика носила формальный характер 9 24,3%

Практика обнаружила пробелы в моей специальной подготовке 12 32,4%

Практика разочаровала меня в выбранной профессии 1 2,7%
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Удовлетворены ли Вы результатами практики?  Итог

Да 32 86,5%

Нет, потому что 5 13,5%
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Хотели бы вы в дальнейшем продолжить свою трудовую деятельность в подразделении 

предприятия, на котором проходили практику? Итог

Да 18 48,6%

Нет 15 40,5%

Со мной заключили договор о дальнейшем трудоустройстве 1 2,7%

Как Вы оцениваете результаты 

пройденной практики  (по 

пятибальной системе)



Я уже здесь работаю 3 8,1%
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 *Возможность выбора базы практики+ Итог

1 4 2,9%

2 4 2,9%

3 36 26,5%

4 12 8,8%

5 80 58,8%

Общий итог 136

*Качество работы руководителя практики от университета+ Итог

1 2 1,4%

2 10 7,0%

3 21 14,8%

4 24 16,9%

5 85 59,9%
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*Качество работы руководителя практики от предприятия+ Итог

1 3 2,0%

2 6 4,1%

3 18 12,2%

4 20 13,6%

5 100 68,0%
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*Справедливость полученной за практику итоговой оценки+ Итог

1 1 0,7%

2 8 5,4%

3 24 16,2%

4 20 13,5%

5 95 64,2%
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Совпадает ли база Вашей практики с объектом дипломного исследования?  Итог

Да 29 78,4%

Как Вы оцениваете 

организацию проведенной 

практики? 



Нет 8 21,6%
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Предполагается ли ваше трудоустройство в качестве молодого специалиста по месту 

прохождения практики (выразили ли заинтересованность представители предприятия в вас как в 

специалисте)? Итог

Да 19 51,4%

Нет 18 48,6%
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